

胡锦涛向金正日致口信

■经济观察

加强务实合作 妥善处理半岛核问题

据新华社平壤2月9日电 朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日8日在咸镜南道咸兴市会见了正在朝鲜进行友好访问的中共中央对外联络部部长王家瑞一行。

美国出口促进战略瞄准中国

美国总统奥巴马在不久前发表国情咨文中宣布,将在未来5年内促使美国出口额翻一番。

易署2011财年经费将增加20%,新增经费将可聘请328名贸易专家,其中很多将被派往中国、印度和巴西等主要新兴经济体。

但让许多国家担心的是,美国推行“出口驱动”,一大法宝可能是美元贬值。尽管美国商务部长骆家辉反复强调,美国为促进出口不会实行保护主义,不会限制进口,也没有美元贬值的秘密计划。

奥巴马日前在与参议院民主党议员对话时表示,推动出口对美国未来至关重要,中国将是美国主要海外市场之一。

从美国目前的政策看,一方面,美国会不断要求中国降低美国产品的市场准入门槛,以此推动对华出口,并从中国经济快速发展中获益;另一方面,美国则通过反倾销补贴和特保措施等一系列手段,对“中国制造”设置贸易保护壁垒。

美国政府在推行“出口驱动”战略中采取的一系列富有争议的举措,存在明显“以邻为壑”甚至“祸水外引”之嫌,很可能会加剧国际贸易摩擦,甚至使世界经济面临新的危机。

“出口内阁”和“三管齐下”

这是美国政府首次制定涵盖几乎所有政府部门的出口促进战略。根据这一战略,美国政府将设立“促进出口内阁”。

隐含美元贬值趋向

按照奥巴马政府的估计,如果未来5年出口能翻一番,将可望为美国增加200万个就业岗位,有效缓解美国目前的高失业率。

更主要的是,在过去几十年,美国经济增长高度依靠内需,但现在失业上升,内需乏力,因此,美国经济要尽早走出困境,扩大出口将是一个重要环节。

中国成为主攻方向

美国所谓强化贸易规则,其中不无贸易保护主义之嫌。尤其值得注意的是,美国的矛头很大程度上对准了中国。

外交部:

重启六方会谈面临机遇

据新华社北京2月9日电 外交部发言人马朝旭9日表示,近来朝鲜半岛核问题的形势有所缓和,重启六方会谈,继续推进半岛无核化进程面临机遇。

外交部驳“国强必霸”论

据新华社北京2月9日电 外交部发言人马朝旭9日在回应“国强必霸”观点时指出,中国坚持走和平发展道路,现在不称霸,将来发展了也永远不称霸。



两栖汽车 英国试水

2月9日,在英国苏格兰格拉斯哥,天鹅游气在一辆行驶中的水陆两栖车旁。

伊朗启动新铀浓缩活动

伊朗原子能组织主席9日说,伊朗当天开始在伊斯法罕省纳坦兹铀浓缩工厂生产纯度20%的浓缩铀。

再临节点

伊朗启动较高纯度铀浓缩活动,意味着围绕伊朗核问题的复杂角力迎来新节点。国际原子能机构去年10月提出一份核燃料交换草案。

交换草案的交涉活动。

制裁威胁

美国国防部9日说,美国希望联合国安理会“数周内”通过新的伊朗核问题决议案,为出台新制裁措施铺平道路。

“巴塔”证实其头目 马哈苏德被打死



2月9日,据巴基斯坦电视台报道,“巴基斯坦塔利班运动”已证实其头目哈基穆拉·马哈苏德(左图)在1月中旬的一次美军无人机空袭中被打死。

■ 聚焦文登“十有”民生工程系列报道之十

文登:构筑群众健康防护屏障

“多亏了医院给我免费查体,帮我提前发现了病情。”2009年12月23日,躺在文登市市立医院病床上的于大爷感激地说。

“此次免费查体,仅市立医院就检查出糖尿病、心脏病、高血压和脑血管等慢性非传染性疾病40多人次。”

全市各镇卫生院全部配备专用救护车1至2辆,实行24小时免费接送服务。

文登市在全国率先推行的镇医院免费接送病人制度和免费为退休人员查体制度,每年平均服务群众2.8万人次,减轻群众交通费用140多万元。

■ 聚焦文登“十有”民生工程系列报道之十一

污水垃圾“纳镇入城” 母猪河水“上下通治” 文登试水城乡环保一体化

“现在镇上建了污水处理厂,村里沾了不少光,农户的生活污水像城里一样直接进入下水道,不再是以前各挖各的地沟,各倒各的脏水了。”

卫生管理的触角向农村延伸,实施“村保洁、镇清运、市处理”的城乡环卫一体化工程。

力达8万吨。同时,投资1000多万元构筑起空城、地域、水域“三城一体”的监管体系,实现了对点源、污水处理厂和母猪河水质的全天候、自动化监管。

长城资产 商机无限

中国长城资产管理公司济南办事处(以下简称我办)拟对中国工商银行收购的青岛纺联集团五棉有限公司贷款债权进行处置。

青岛纺联集团五棉有限公司贷款债权处置公告

截至目前,未发现企业名下登记有其他房产及土地,欲了解主从债务人详细信息,请投资者登录资产公司对外网站查询或与我办有关部门接洽查询。

联人参与的非金融机构法人以及参与不良债权转让的金融资产管理机构工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外。

同,法院判决等有关法律资料为准。受理公示事项 联系人:孟新 赵娜 联系电话:0531-82079897

山东省第二十二届运动会代理招商招募公告

山东省第二十二届运动会将于2010年9月在山东淄博举行。为了进一步推进山东省第二十二届运动会资源开发,为更多的优秀企业和有意参与资源开发的代理公司提升形象、开拓市场、搭建更广阔的发展平台,现向社会诚邀有广告、经纪资质的公司作为赞助招商代理商。

山东省第二十二届运动会全面招商进行中……